
Ata n° 09/2023 – SESSÃO ORDINÁRIA. Aos dois dias do mês de maio do ano de dois 

mil e vinte e três, reuniram-se na Câmara Municipal de Muitos Capões sob a 

presidência da Vereadora Juliana Pinto, os Vereadores Édipo Pereira, Eliana Silva, 

Francieli da Costa, Fábio da Costa, Hênio Pimentel, José Amaral, Juliano Carvalho e 

Micheli Mendes. A presidente invocando a proteção de Deus declarou aberta a Sessão 

Ordinária, tendo saudado com boas vindas os colegas Vereadores, a Rádio Capoense 

e os assistentes. A Presidente comunicou que está sendo usado o som antigo, no 

processo de dispensa de licitação a empresa que ganhou não poderia fornecer a nota, 

então tem dois processos, o de equipamentos e mão de obra. Acredito que na próxima 

sessão vamos ter o som novo. A presidente solicitou a leitura da ata n° 08/2023 que foi 

aprovada por unanimidade. No Grande Expediente não tinha nenhum vereador 

inscrito. Passou-se para a pauta. Projeto de Lei Executivo n°18/2023, que “Altera a 

alíquota de contribuição patronal ao Regime Próprio de Previdência Social do 

Município e dá outras providências.” Na discussão a Vereadora Eliana saudou a mesa, 

aos colegas Vereadores, a Rádio Capoense e a comunidade que assiste e falou 

somente a alíquota patronal que esta sendo alterada no valor de 0,75 % (setenta e 

cinco centésimos por cento) a alíquota dos funcionários continua 14% (catorze por 

cento). A Presidente confirmou.  Projeto de Lei Executivo n°19/2023, que “Inclui o 

cargo de Agente de Contratação no quadro constante no art.19 da Lei nº64/1998 e dá 

outras providências.” A Vereadora Eliana na discussão ressaltou recebi o projeto hoje 

ele é complexo tem que ser bem analisado, esta criando mais um FG no valor de R$ 

3925,00 (três mil novecentos e vinte e cinco reais) o valor é muito expressivo. Dos 200 

funcionários que tem na Prefeitura mais da metade não ganham isso. Apesar das 

atribuições estamos falando de FG e não salário. E tem também a alteração de padrão 

de 23 para 27 com o reflexo e aumento por volta de R$1.800 (mil e oitocentos reais). 

No controle interno para amenizar está diminuindo R$500,00 (quinhentos reais). 

Indicação n°15/2023, de autoria da Vereadora Micheli Nery Mendes- UNIÃO BRASIL, 

que sugere “ao Poder Executivo a implementação de Oficina de Libras no CRAS, 

através da Secretaria Municipal de Assistência Social.” Indicação n°16/2023, de 

autoria da Vereadora Micheli Nery Mendes-UNIÃO BRASIL, que sugere ”ao Poder 

Executivo a criação de um programa municipal de Equoterapia ou uma parceria com a 

ONG Passo Amigo de Vacaria/RS para atendimento de pessoas com deficiência.” 

Indicação n°17/2023, de autoria da Vereadora Micheli Nery Mendes-UNIÃO BRASIL, 

que sugere “ao Poder Executivo a criação de um programa de esterilização de animais 

(castração), o qual visa o controle populacional de cães e gatos no município.” 

Indicação n°18/2023, de autoria da Vereadora Francieli de Fátima Castro da Costa-

PROGRESSISTAS, que sugere “a construção de muros e cerca elétrica ao redor da 

Escola Gina Guagnini, visando melhorar a segurança dos alunos e funcionários.” 

Indicação n°19/2023, de autoria da Vereadora Micheli Nery Mendes-UNIÃO BRASIL, 

que sugere “ a construção de uma copa nova com piso no parque Hugo Teixeira de 

Lemos.”  Todos sem manifestação. Na ordem do dia, de conformidade com a 

concordância dos líderes, foi votado o Projeto de Lei Executivo n° 17/2023, que 

“Institui o plano municipal de Saneamento Básico para o município de Muitos 

Capões/RS.” assim como as indicações 12,13 e 14/2023. Foram lidos os pareceres 

das comissões de constituição e justiça e orçamento e finanças opinando pelo 

encaminhamento dos mesmos a plenário para votação. Colocados em votação, os 

projetos, as indicações foram aprovados por unanimidade. Na sequência foram lidos 

os Pedidos de Providências n°27, 28, 29 e 30/2023, que seriam encaminhados ao 

Executivo. A Presidente informou que a próxima sessão ordinária seria realizada no 

dia dezesseis de maio, às dezoito horas. Nada mais havendo para ser deliberado, a 



Presidente declarou encerrada a presente Sessão, da qual lavrou-se a presente ata, 

que vai assinada pela Presidente, pelo Assessor Jurídico e pelo primeiro Secretário.  
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